
Mezinárodní hudební festival Petra Dvorského – 10. ročník / Jaroměřice nad Rokytnou,
Telč, Malešice

Organizátor akce: ARS/KONCERT, spol. s.r.o.

Mezinárodní hudební festival Petra Dvorského (2. - 16. srpna 2008) oslavil v roce 2008 
desáté výročí své existence. Jedna z předních kulturních a společenských akcí kraje 
Vysočina láká každoročně do zámecké zahrady v Jaroměřicích nad Rokytnou, na zámek 
v Telči a do dalešického pivovaru tisíce diváků. 
      Desátý ročník festivalu tradičně zahájil operním galakoncertem patron festivalu Peter 
Dvorský, který si tentokrát pozval mimořádně váženého hosta, legendární ruskou 
mezzosopranistku Jelenu Obrazcovovou. Doprovodila je Moravská filharmonie Olomouc 
s dirigentem Janem Zbavitelem. Na festivalu vystoupili populární Linha Singers, Státní 
divadlo Košice přivezlo inscenaci Pucciniho Bohémy a soubor Lúčnica se představil se svým 
reprezentačním programem Od Tater k Dunaji. V Telči jste mohli zažít vystoupení 
acappellového souboru Gentlemen Singers  a s komorním prostředím dalešického pivovaru 
skvěle ladil romský pop v podání temperamentní skupiny Kale. 

Vrcholem desátého ročníku festivalu Petra Dvorského se stal závěrečný galakoncert 16. 
srpna. V hudební části večera zazněla mimo jiné Beethovenova Óda na radost v podání 
sólistů, České filharmonického sboru Brno, Moravské filharmonie Olomouc a dirigenta Pavla 
Šnajdra. Ve druhé části pozvali pořadatelé všechny návštěvníky koncertu k slavnostnímu 
přípitku s Petrem Dvorským, hejtmanem kraje Vysočina a zástupci generálního partnera 
festivalu, Skupiny ČEZ. Za dozoru komisařů agentury Dobrý den Pelhřimov byl vytvořen 
nový český rekord v počtu lidí připíjejících si na jednom místě sektem. Komisaři napočítali 
1534 posluchačů. Poté už nic nebránilo tomu, aby všichni obrátili zraky k slavnostnímu 
ohňostroji nazvanému Duet of Flowers.  

Na jaroměřickém zámku doplnila festivalové akce panelová výstava dokumentující 
desetiletou historii festivalu. Za osobní účasti hejtmana kraje Vysočina Miloše Vystrčila a pod 
hlavičkou Společnosti pro podporu lidí s mentálním postižením ČR proběhla na zámku i 
vernisáž výstavy fotografií studentů večerní školy v Praze.
http://www.arskoncert.cz/mhfpd/cz/






